
Játékfüggık 
 
 
A Than Károly Ökoiskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola szervezésében 
szakmai délutánon vehettünk részt. (Ifjúságvédelmi felelıse: Balogh Tiborné, Gabi). 
Témája: A játékfüggıség, mint betegség és a vele kapcsolatos társadalmi, nevelési és terápiás 
problémák. 
 
Házlinger György igazgató megnyitó beszédében utalt a fiatalokat is érintı 
szenvedélybetegség újszerő formájáról, ami sokáig alig észre vehetı egy zsibongó 
közösségben. 
 
Dr. Eggenhofer Zsolt orvos, a hazai szerencsejáték piac felügyeletérıl, összetevıirıl, 
vállalkozási formáiról, a gazdaságban betöltött szerepérıl szólt, a Magyar Szerencsejáték 
Szövetség képviseletében. Ez a szervezet hivatott a vállalkozások jogi-gazdasági 
mőködésének biztosításán túl, a szociális segítség adásával is foglalkozni. (Segélykérı 
telefonjuk száma: 06-1-270-30-22) 
A szerencsejátékból – beleértve a hagyományos, állami monopóliumot jelentı lottó, totó, stb. 
- befolyt jövedelem évrıl évre emelkedik, százmilliárdos nagyságrendet jelentenek. 
 
Tanítványaimtól tudom én is, hogy például milyen eltérések lehetnek a maximális tétben a 
szimulátorok, a játékgépek, a pénznyerı automaták és más játékformák között. Léteznek jogi 
korlátok a fiatalok védelmében: 18 év alatti életkor, és általános elıírás a közintézményektıl 
200 méternyi védıtávolság, de ezeket nem mindig tartják be. 
 
Majoros Márta, szociálpszichológus-narkológus, a játékfüggıségrıl, mint pszichés 
betegségrıl beszélt, amely gyerekeink között egyre jobban terjed,.  
Bevezetıjében elmondta, hogy miben más a mai tizenéves korosztály. Léteznek nagyvárosi 
veszélyek, amire a bejáró fiatalokat nem készíti fel a család.  
Vannak speciálisan nıi szenvedélybetegségek, ezek ugyanúgy a gátlás-oldás kapcsolatán 
alapulnak.  
A fiatalok rekreációs feszültségoldó magatartásformái rendkívül beszőkültek. Kialakulatlan a 
pénzfogalmuk, többnyire azért, mert nem kapcsolódik a munkavégzéshez, mint értékteremtı, 
legális tevékenységhez.  
Nagyon sok kérdést vetett fel a szakember a fiatalabb korosztállyal és az iskoláinkban is 
tapasztalható emberi játszmákkal kapcsolatban.  
 
Tartalmas és hasznos néhány órát tudtunk együtt tölteni, együtt gondolkodni a témával 
kapcsolatban. 
 
Köszönjük a szervezést és az elıadók közremőködését. 
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